
 

 

PROTOKOLL ÅRSMÖTE 

Golden retrieverklubbens Småland/ Öland-sektion 

Datum 2014-02-22 

 

 

Sida 

0 av 0    

                       Närvarande: Emelie Nilsson. Lars Nillson. Åsa Eriksson. Gun Svensson. Katrin Rosander. 

Madeleine Runberg. Eva Karlsson. Camilla Stübner Poulsen. Suzanne Asplund. Ing-Marie Johansson. 

Kristina Malmgren 

 

 

§ 1 

JUSTERING AV RÖSTLÄNGDEN 

Sammanlagt 11 röstberättigade medlemmar var närvarande  

 

§ 2 

VAL AV ORDFÖRANDE FÖR MÖTET 

Till mötesordförande valdes Katrin Rosander 

  

§ 3 

MEDDELANDE OM STYRELSENS VAL AV SEKRETERARE FÖR MÖTET 

Styrelsen har utsett Camilla Stübner Poulsen till mötets sekreterare 

  

§ 4 

VAL AV JUSTERARE 

Att tillsammans med mötets ordförande justera protokollet valdes Madeleine Runberg och  

Emelie Nilson 

 

§ 5 

MÖTETS BEHÖRIGA UTLYSNING 

Kallelse till årsmötet har skett enligt stadgarna 

  

§ 6 

FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING 

Dagordningen fastställdes 

 

§ 7 

VERKSAMHETSBERÄTTELSE, ÅRSBOKSLUT SAMT RESULTAT OCH BALANSRÄKNING 

Respektive ansvarig läste upp sin del av verksamhetsberättelsen. 

 

 



§ 8 

REVISORERNAS BERÄTTELSE SAMT FASTSTÄLLANDE AV BALANS- OCH RESULTATRÄKNING 

Lästes upp av Gun och godkändes därefter. 

 

§ 9 

STYRELSENS ANSVARSFRIHET 

      Styrelsen gavs ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2014 

       

      § 10 

VERKSAMHETSPLAN för 2014 

Verksamhetsplanen för år 2014 lästes upp och godkändes. 

§ 11 

BUDGET FÖR KOMMANDE VERKSAMHETSÅR 

Gun läste upp budgeten för 2014 vilket visar ett positivt resultat med 14 kr. 

  

§ 12 

RESEERSÄTTNING OCH TRAKTAMENTEN FÖR STYRELSENS FUNKTIONÄRER 

Reseersättningen fastställdes till 14kr/mil. 

  

§ 13 

VAL AV ORDFÖRANDE, ORDINARIE LEDAMÖTER OCH SUPPLEANTER 

Ordförande:  

Kartin Rosander                                                                                                                1 år omval 

Ledamöter:  

Camilla Stúbner Poulsen          2 år nuval 

Madeleine Runberg             2 år omval 

Gun Svensson          1 år kvar 

Suzanne Asplund          2 år nyval 

Hans-Göran Andersson          1 år kvar 

Emelie Nilsson.                                                                                                                 2 år omval 

Björn Iversén.                                                                                                                   1 år kvar 

Lars Nilsson                                                                                                                      2 år omval 

Suppleanter: 

Åsa Eriksson.                                                                                                                  1 år kvar 

Eva karlsson                                                                                                                   2 år nyval 

 



§ 14 

VAL AV REVISORER OCH REVISORSSUPPLEANTER 

      Gerd Brink-Björk.                                                                                                             1 år omval 

Margareta Iversén.                                                                                                           1 år nyval 

Inga revisorssuppleanter utsågs 

§ 15 

VAL AV VALBEREDNING  

Kristina Malmgren (sammankallande)                                                                                1 år kvar 

Stefan Kjellsson                                                                                                                2 år omval 

Martina Fröjd                                                                                                                    2 år omval 

 

§ 16 

BESLUT OM OMEDELBAR JUSTERING AV PUNKTERNA 14 - 16  

Det beslutades om omedelbar justering av punkterna 14-16 

 

§ 17 

BEHANDLING AV FRÅGOR SOM ANMÄLTS TILL MÖTET 

Inga frågor har inkommit. 

  

§ 18 

GENOMGÅNG AV HANDLINGAR TILL KLUBBENS FULLMÄKTIGEMÖTE 

Vi går igenom och röstar fram att vi vill behålla valphänvisningen som den har varit. 

Vi röstar också mot förslaget att göra om golden nytt till webbtidning. 

Vi bifaller motionen om workingtest. 

§ 19 

ÖVRIGA FRÅGOR 

Ordföranden förklarar mötet avslutat. 

 

 

Camilla  Stübner Poulsen 

 -------------------------- 

Mötets sekreterare 

 

 ----Katrin Rosander-----------Emelie Nilsson-----------   -----Madeleine Runberg---------------

------   -------------------------- 

Mötets ordförande                      Justerare                                     Justerare 

  

 



 

 


